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    Senatorii şi deputaţii au lucrat în plen un total de 316 ore în prima sesiune
parlamentară din acest an, echivalentul a 39 de zile la un program normal de 8 ore, şi au
lăsat restante peste 700 de proiecte şi iniţiative legislative, potrivit datelor de pe site-ul
Camerei Deputaţilor şi al Senatului.

  

    Prima sesiune parlamentară din anul 2015 a început în luna februarie şi s-a încheiat la finalul
lunii iunie. În aceste cinci luni, deputaţii şi senatorii au lucrat în plen un total de 316 ore. La un
program mediu de 8 ore pe zi, cum au majoritatea bugetarilor, ar însemna că senatorii şi
deputaţii au petrecut doar 39 de zile, din ultima jumătate de an, pentru dezbaterea şi votarea
proiectelor legislative. O parte a acestui timp a fost petrecut însă de senatori şi deputaţi pentru
declaraţii politice şi adresarea de întrebări şi interpelări membrilor Guvernului. Alte 17 ore au
fost lucrate de senatori şi deputaţi în 11 şedinţe de plen reunit.
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** Suma totală alocată de la buget, lunar, pentru întreţinerea fiecărui deputat, ajunge,
astfel, la 17.500 de lei.

  

    Deci  un  parlamentar  a  incasat  17 500 x  5 luni  = 87 500 Ron   pentru  39 de
zile lucrate

  

  

  

      

  

Senatorii au fost mult mai harnici decât colegii lor din Camera Deputaţilor. Deşi au lucrat
în mai puţine şedinţe de plen, au strâns mai multe ore de dezbateri. Astfel, senatorii au
participat, de la începutul anului, la 58 de şedinţe de plen, totalizând aproape 157 de ore
de activitate (19 zile de muncă la un program de 8 ore), în timp ce deputaţii au lucrat doar
142 de ore în plen (mai puţin de 18 zile de muncă la un program de 8 ore) în 62 de
şedinţe.

  

Pe de altă parte, deputaţii au avut şi cele mai multe şedinţe de plen suspendate fie din lipsă de
cvorum, fie din cauză că la lucrări nu au participat reprezentanţii Guvernului pentru răspunsurile
la întrebările şi interpelările aleşilor. Au fost 5 şedinţe de plen ale Camerei Deputaţilor care au
fost suspendate după mai puţin de 10 minute, cea mai scurtă dintre aceasta fiind de doar un
minut şi 44 de secunde. Recordul absolut al Parlamentului s-a înregistrat însă în sesiunea
anterioară, când vicepreşedintele de atunci al Camerei Deputaţilor, Viorel Hrebenciuc , a
suspendat lucrările după doar 23 de secunde.
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Senatorii şi deputaţii s-au remarcat şi prin numărul mare de zile libere pe care şi le-au luat în
această sesiune. Pe lângă cele trei sărbători legale din primele 6 luni ale anului pe care
parlamentarii le-au prins în plină sesiune (Paştele, minivacanţa de 1 mai şi cea de Rusalii),
aleşii şi-au mai întrerupt activitatea şi pentru Paştele şi Rusaliile catolice, când şi-au programat
activităţi în teritoriu. De exemplu, deputaţii şi-au luat o vacanţă prelungită, de cinci zile, de
Paştele ortodox, din cauza lipsei cvorumului în Săptămâna Mare. Atunci a fost amânată şi
cererea de reţinere şi arestare a deputatului UDMR Marko Attila, colegii săi neprezentându-se
la plen pentru a vota solicitarea procurorilor.

  

În Senat, vacanţa de Paşte a fost legată cu cea de Paştele catolic, astfel încât senatorii au lipsit
de la lucru mai bine de două săptămâni. Senatorii şi-au luat liber şi de Rusaliile catolice, tot
pentru a merge în teritoriu. Cu această ocazie, au amânat încă o dată discutarea cazului Dan
Şova, după decizia Curţii Constituţionale privind neconstituţionalitatea hotărârii prin care
social-democratul scăpase de arestul preventiv. Conducerea Senatului ar fi trebuit să ceară un
punct de vedere Comisiei juridice, însă acest lucru nu s-a mai întâmplat din cauza zilei libere pe
care şi-au luat-o senatorii.

  

Pe de altă parte, deputaţii au vrut în această sesiune să introducă şi un plen special, dedicat
premierului şi membrilor Guvernului. O dată pe săptămână, miniştrii sau premierul ar fi trebuit
să se prezinte în faţa Parlamentului, pentru a dezbate probleme actuale din domeniile pe care
le gestionează. Deşi această măsură a fost anunţată încă din luna ianuarie, în cele cinci luni de
activitate, Victor Ponta  a venit o singură dată în faţa deputaţilor. La rândul lor, doar trei miniştri
au participat la aceste activităţi - ministrul Agriculturii, cel al Sănătăţii şi cel al Finanţelor.

  

În pofida orelor petrecute în plen, senatorii şi deputaţii au lăsat multe restanţe peste vară - peste
700 de legi aşteaptă soluţii din partea comisiilor de specialitate din Camera Deputaţilor şi din
Senat pentru a ajunge la votul final. Aceasta, în timp ce alte 730 de iniţiative şi proiecte au fost
votate în Camera Deputaţilor şi în Senat, fiind fie adoptate, fie respinse.
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**  sursa --
http://www.antena3.ro/politica/care-este-pretul-alesilor-un-deputat-17-500-lei-pe-luna-57088.ht
ml

  

**  sursa -- http://www.mediafax.ro/politic/analiza-316-ore-echivalentul-a-39-de-zile-lucrate-in-p
len-de-parlamentari-in-ultimele-cinci-luni-14663251
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